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  )پيش( انـــزب
  

  :شدبا از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .)تناسب دارد» نوش«شيريني كه با 
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 . تلاش كنيد: ص) معادل مضارع التزامي است نه ماضي
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چه بسا از چيزي اكراه (تنها با اين گزينه مناسبت معنايي دارد ) دهد كه اميدي به نفعش نيست گاهي چيزي سود مي(با توجه به معني 
 )دهد داشته باشيد و خداوند در آن خير بسيار قرار مي

 .ستدرست ا 3گزينه  .32
جمع » خوبيها«( الحسنةـ ) نيست» از بين ببر«معادل صحيح براي (ـ اذهب ) معادل چنين كلماتي در متن فارسي وجود ندارد( الّذيهو) 1

  )لا مفرد
 الحسنةلحاظ نشده ـ در تعريب » هم«ـ قيد ) نيست» پوشاند مي«معادل صحيح براي (ـ مكفّر ) 1توضيحات گزينة  ←(هو الّذي ) 2
  ) 1توضيحات گزينة ←(
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  ) 1توضيحات گزينة  ←(» لم تغير«ـ ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ التغيير ) نيست» آغاز كن«معادل صحيح براي (افتح ) 2
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 زبان عربي 
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 هم از نظر مفهوم غلط است هم با توجه به متن) شود صدقه منجر به فقر جوامع مي(با توجه به معني 
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  ) الإنسانُ، فاعل: ص(الإنسانَ 
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  ) للغائبة: ص(للمخاطب ) 1
  )متعد: ص(لازم ) 2
 )المستتر» هي«نائب فاعله ضمير : ص(» الأعمال«نائب فاعله ) 4

 .درست است 1گزينه  .41
  ) ثلاثيمجرد : ص(مزيد ثلاثي ) 2
  ) »النبي«فاعله  :ص(ـ فاعله الضمير المستتر ) أجوف: ص(ناقص ) 3
 )»النبي«فاعله : ص(المستتر » هو«فاعله ضمير ) 4
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  ) طلب: مصدره: ص( مطالبة: مصدره) 1
  ) منصرف:ص(ممنوع من الصرف ) 3
 ) »الإنسان«صاحب الحال : ص(صاحب الحال الضمير المستتر ) 4
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تحت و فوق، الأرض و السماء ـ : ها بيش از يك تضاد وجود دارد رند، در حاليكه در ديگر گزينهتضاد دا» سكوت و كلام«در اين گزينه فقط 

 و بهدوء ـ يبعد و يقرّب ـ الشر و الخير  بسرعةتخريب و بناء، 
 .درست است 4گزينه  .44

خبر و » أزكي«مجرور و » العقبي«و » اُنثي«: ها و منصوب است، در حاليكه در ديگر گزينه» صورة«صفت است براي   در اين گزينه» اُخري«
 . مرفوع است

 .درست است 1گزينه  .45
علامت اعرابش ظاهري است، و فعل » يغير و يهلك«: هاي ديگر هاي گزينه مجزوم بحذف نون الإعراب است، ولي فعل» لاتعملوا«در اين گزينه 

 . علامت اعرابش محلي است» تعاملن«
 .درست است 2گزينه  .46

، مفعول به »إنّ«فاعل، اسم : ترتيب هاي ديگر به در گزينه» فجر«اما . باشداين گزينه صحيح مي) ي نماز هنگام فجر بلند شدمبرا(با توجه به معني 
  باشد مي

 .درست است 3گزينه  .47
  . صفت و موصوف هستند» قوة مصلحةالصديق المخلص، الإنسان المتلون، «ها  جز اين گزينه در ديگر گزينه

 .درست است 2گزينه  .48
ها اين  رفع ابهام كرده است، در حاليكه در ديگر گزينه» ذرة«از كلمة » حسد«) كنم اي حسد احساس نمي در وجودم ذره(توجه به معني با 

 . مفعول به، مستثني، مفعول مطلق است: ترتيب كلمه به
 .درست است 3گزينه  .49

 .  كه در اين گزينه چنين نيستدلالت كند تا مستثني، جزئي از آن باشد » جمع يا كل«مستثني منه بايد بر 
 .درست است 1گزينه  .50

  .) شود آن حذف مي» نون«مسلمي، جمع مذكر سالم در حالت مضاف بودن : ص(مسلمين 
 

 
 

 .درست است 4گزينه   . 51
اي مردم بگوييد «: ر داددر اولين روز دعوت مردم به رسالت آسماني خود، در دامنة كوه صفا ايستاد و اين گونه ندا س) ص(پيامبر گرامي اسلام 

  »معبودي جز االله نيست، تا رستگار شويد
  دانشگاهي ، ديني پيش84ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .درست است 3گزينه   . 52
شنوند و بهترين آن را پيروي  فرمايد پس بندگان مرا مژده ده آنان كه سخن را مي مي» ...فبشرعباد الذّين يستمعون القول «قرآن در آية شريفة 

  خدا آنان را هدايت كرده و اينانند خردمندان  كنند اينانند كه مي
  ، ديني سال دوم34ص 

 .درست است 1گزينه   . 53
اي است كه ما را به آن سطح لازم از توانمندي ارتقاء دهد و تلاش براي تمدن اسلامي لازمة  انجام مسئوليت بزرگ و حساس، نيازمند برنامه

  . باشد ها و مشكلاتش مي تحمل رنج
  دانشگاهي يش، ديني پ92ص 

 .درست است 2گزينه   . 54
يا بني آدم انا غني لا افتقر اطعني في ما امرتك «با حديث نبوي » تن رها كن تا همه جانت كنند  بندگي كن تا كه سلطانت كنند «: بيت

  .به ثمرات اخلاص اشاره دارند» اجعلك غنيا لا تفتقر
  دانشگاهي ديني پيش ، 39ص 

 .درست است 1گزينه   . 55
هم  احسب الناس ان يتركوا ان يقولوا آمناو«بيانگر سنت امتحان مي باشد كه با آية شريفه » ...انمّا المؤمن بمنزله كفهّ الميزان «يث شريف حد

  هم مفهوم است  »لايفتنون
  دانشگاهي ديني پيش  ،59ص 

 .درست است 2گزينه   . 56
و من آياته ان «باشد  مي» لقوم يتفكرون«است و اين ثمره براي » تسكنوا اليهال«تشكيل خانواده بر اساس معيارهاي الهي براي دستيابي به 

  » خلق لكم من انفسكم ازواجاً لتسكنوا اليها و جعل بينكم مودهً و رحمهً إنّ في ذلك لايات لقوم يتفكرون
  دانشگاهي ، ديني پيش82ص 

 .درست است 4گزينه   . 57
دانند، اينها بايد به عقل و خرد خود مراجعه و  كنند و حتي علت برخي از احكام را نمي لهي عمل ميبرخي از جوامع، امروزي بر خلاف احكام ا

توجه كنند و بدانند كه علم ما نسبت به علم و حكمت خداوند، بسيار ناچيز است و بناي زندگي بر پاية علم خداوند است كه خوشبختي و 
  . آورد سعادت را به ارمغان مي

  دانشگاهي ، ديني پيش106ص 
  

 .درست است 3گزينه   . 58
  . تعدد پيامبران معلول رشد تدريجي سطح فكر جوامع و افراد بوده است ، »...ما ارسلنا من رسول الاّ بلسان قومه ليبين لهم«: براساس آية شريفة

  ، ديني سال سوم26ص 
 .درست است 1گزينه   . 59

  »تاب و لا تخطهّ بيمينك اذاً لارتاب المبطلونوما كنت تتلو من قبله من ك: فرمايد قرآن كريم مي
  ، ديني سال سوم38ص 

 .درست است 2گزينه   . 60
  » فبما رحمهً من االله لنت لهم و لوكنت فظاًّ غليظ القلب لانفضوا من حولك :فرمايد قرآن كريم مي

  ، ديني سال دوم103ص 
 .درست است 3گزينه   . 61

فردوه الي االله و الرسول ان كنتم  ن آمنوا و اطيعوا االله و اطيعوا الرسول و اولي الامر منكم فان تنازعتم في شيءيا ايها الذّي: فرمايد قرآن كريم مي
  »تؤمنون باالله و اليوم الاخر ذلك خير و احسن تاويلاً

  ، ديني سال سوم59ص 
 .درست است 4گزينه   . 62

  .باشد السلام و پيروان او مي در وصف حضرت علي عليه» يرالبريةخانّ الذّين آمنوا و عملوا الصالحات اولئك هم «آيه شريفة 
  ، ديني سال سوم77ص 

 .درست است 2گزينه   . 63
ريزي كرده، خارج  برنامه) ص(در سال يازدهم، حوادثي رخ داد كه رهبري امت را از مسيري كه پيامبر اسلام ) ص(پس از رحلت رسول خدا 
ماهه، ادارة حكومت را به  3فقط يك دورة كوتاه چهارسال و ) ص(سال از رحلت پيامبر اكرم  25ذشت السلام پس از گ كرد و حضرت علي عليه

  . دست گرفت
  ، ديني سال سوم88ص 

 .درست است 3گزينه   . 64
خواهد  خداپرستان معتقدند كه بر اساس وعدة الهي آيندة نهايي جهان از آنِ حق خواهد بود و باطل شكست خورده و مغلوب، صحنه را ترك

  . طلبان جهان را اداره خواهند كرد كرد و حق
  ، ديني سال سوم119ص 

 .درست است 4گزينه   . 65
  . تفقه، به معناي تفكر عميق است و فقيه در عصر غيبت، دو مسئوليت مرجعيت ديني و رهبري و ولايت را به عهده دارد

  ، ديني سال سوم137ص 
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 .درست است 1گزينه   . 66
بي برايش نيز روزه چند زندگي همين كه است اين ،)علت( دارد »جاودانگي به گرايش« كه انساني براي معاد منكرين نگرش مهم پيامد اولين

بيماري انواع به و گيردمي كناره ديگران از دهد،مي دست از را زندگي نشاط و شادابي شده، دچار نااميدي و يأس به نتيجه در شود؛ارزش مي
مي او يأس و سرگرداني بر روز به روز كه گذاردمي قدم هاييراه در ناراحتي، از فرار و خود تسكين براي نيز گاهي. ودشمي دچار روحي هاي
   )معلول. (افزايد

 .درست است 2گزينه    .67
  . به ضرورت معاد در پرتو عدل الهي اشاره دارد» ...و ان كان مثقال حبهً من خردل«آية شريفة 

  ال دوم، ديني س78و  65ص 
 .درست است 1گزينه   . 68

اگر بازگرديد همان راه گذشته را : فرمايد ما را به دنيا بازگردانيد تا عمل صالح انجام دهيم، خداوند با پاسخ قاطع مي: گويند وقتي دوزخيان مي
  .شمارند و آنان بزرگان خودشان و شيطان را مقصر مي. گيريد پيش مي

  ، ديني سال دوم88ص 
 .درست است 3گزينه    .69

  . هاي دل است تمرين صبر و پايداري در برابر خواهش  تقوا در لغت به معناي حفاظت و نگهداري است و روزه، مصداق كامل
  ، ديني سال دوم178ص 

 .درست است 4گزينه    .70
  : فرمايد اند مي وز شدههايي كه عزتّ خود را در بندگي خدا يافته و بر گناه و هوس پير السلام در وصف انسان حضرت علي عليه

  .عظم الخالق في انفسهم فصغر مادونه في اعينهم
  ، ديني سال سوم161ص 

 .درست است 3گزينه   . 71
  . از منكر است ها امر به معروف و نهي پاكي و صفا قلب ثمره استغفار و توبه واقعي است و راه اصلاح و درمان جامعه در مقابل بيماري

  دانشگاهي ، ديني پيش70ص 
 .درست است 4گزينه   . 72

  . داند در بينش اسلامي، كار خلاّق و مولدّ منشأ اصلي كسب درآمد است و منطق فطرت نيز پديد آورندة يك شيء را مالك آن مي
  ، ديني سال دوم162ص 

 .درست است 2گزينه   . 73
  . ثانياً از اين نعمت براي استحكام بنيان خانواده بهره ببرندزنان به شكرانة نعمت زيبايي بايد اولاً در حفظ و زيبايي و طراوت خود بكوشند و 

  ، ديني سال دوم139ص 
 .درست است 1گزينه   . 74

گيرد و باعث  برد و اين دو گوهر مقدس را از او مي را از بين مي »عفت و حيا«عرضة نابجاي زيبايي، به جاي گرمي بخشيدن به كانون خانواده 
  . دشو شكست روحي و معنوي او مي

  ، ديني سال دوم130ص 
 .درست است 2گزينه   . 75

توان به موفقيت  ريزي درست نمي ترين هدف ازدواج رشد اخلاقي و تعالي تمام اعضاي خانواده است و بدون مطالعه و آگاهي و برنامه مهم
  . چنداني رسيد

  ، ديني سال سوم202ص 
  
 

  
  
 

 .درست است 4گزينه  .51
دانيم اين تصور دربارة خدا خطايي بيش در واقع مي» پذيرمزير چاقوي جراحي خود نبينم، هرگز او را نمي تا خدا را در« : گويدپزشك مي

جاست كه بايد بگوييم يكي از دلايل انكار همين. نيست و در واقع او خدايي را انكار كرده است كه اساساً مورد اعتقاد خداشناسان نيز نيست
  .داستخدا، داشتن تصور نادرست دربارة خ

 دوم 6صفحة 
 .درست است 3گزينه  .52

وجو و كاوش براي داشت، هرگز با تحمل زحمات فراوان به جستدار در اعماق عقل و فكر انسان وجود نمييابي اصيل و ريشهاگر احساس علت
  .گذاشتهاي علمي نميپرداخت و در نتيجه، قدم در عالم علم و پيشرفتها نمييافتن علت پديده

 مدو 16صفحة 
 .درست است 1گزينه  .53

  .شود، اظهارات نادرست افراد ناوارد و غيرمتخصص در دفاع از حقايق ديني و الهي استيكي از عواملي كه گاهي منتهي به روگرداني از خدا مي
  دوم 29صفحة 

  
 

 هاي دينيقليتافرهنگ و معارف 
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 .درست است 2گزينه  .54
هرگاه خود را به كسي يا . باشدبر توحيد نظري ميخداي يگانه را بندگي كردن، توحيد عملي است و اعتقاد به يگانگي خداوند داشتن ناظر 

در اين . ايمشويم، آن را بندگي يا عبادت كردههيچ قيد و شرطي تسليم او ميسپاريم و بيچيزي يا مركزيتي يا حزبي يا ميل و هوسي مي
  .ما عبد او، و او معبود ما گرديده است صورت

  دوم 40صفحة 
 .درست است 1گزينه  .55

 .باشنداي ديگر از هدايت عمومي الهي ميترتيب نمونهبه» نيروي عقل در انسان«و » الهامات غريزي در حيوانات«، »جزر و مدها«
 دوم 66و  65و  64صفحات 

 .درست است 2گزينه  .56
، عقيدة جاهلانه وسيلة سفيدپوستان و آن را حق طبيعي خود دانستنپوستان بهكشي از سياهكشي از ديگران، مثل بهرهحق مسلم دانستن بهره

  .اي جز نقص نداردعدالتي سرچشمهعمل آيد، معلوم خواهد شد كه بيدر تمام اين موارد اگر دقت و بررسي كامل به . است
 دوم 44صفحة 

 .درست است 4گزينه  .57
گذاري الهي، وحي و قانون مكتب انبياء، نيازمندي به يك مكتب جامع و كامل را بدون جواب نگذاشته و از افقي مافوق عقل انسان، يعني افق

در نظر يك . و كار عقل و علم را حركت در درون اين خطوط اصلي قرار داده است) اصل نبوت(خطوط اصلي اين راه را مشخص كرده 
ي شود زندگي انسان به كلّاين احساس مسئوليت سبب مي. تر از مسئوليت در پيشگاه خداوندي نيستخداشناس واقعي، هيچ چيز با اهميت

  .دگرگون شود و از هرگونه كار زشت و ناروا پرهيز كند
 دوم 82و  55صفحات 

 .درست است 3گزينه  .58
روي انسان، سرنوشت او پس از ترين مسأله پيشهاي تدبيري، نيروي محرك و برانگيزانندة انسان مصلحت است نه لذت و اساسيدر فعاليت
  .مرگ است

  دوم 70و  68صفحات 
 .درست است 1گزينه  .59

ئوليت انسان در بينش ديني و مذهبي، نتيجة منطقي اختياري است كه از جانب خداوند به او عطا شده است و لذا مسئوليت او منحصر به مس
  .دايرة اختيار او بوده و در مواردي كه فاقد هرگونه اختيار باشد مسئوليتي نيز برعهدة او نخواهد بود

 سوم 11صفحة 
 .درست است 2گزينه  .60

  .داندكسيسم، امتياز انسان نسبت به حيوان ابزارسازي او است و اخلاق را بازتابي از شرايط اقتصادي ميدر مكتب مار
 سوم 14صفحة 

 .درست است 3گزينه  .61
گردد و بهترين معيار براي تشخيص و ارزيابي ايمان خود و در پيكار دروني و بيروني با دشمنان انسانيت، ايمان موجب پيروزي انسان مي

  .اعمال و كردار و خصوصيات روحي و اخلاقي است ديگران،
 سوم 14صفحة 

 .درست است 4گزينه  .62
كند اين است كه بعضي افراد با وجود برخورداري از علم و آگاهي، در يكي از مسائلي كه در زندگي روزانه توجه انسان را به خود جلب مي

گويي در وجود آنان علم و عمل دو حساب . ببرند اند، بهرهكه تحصيل كردهاند و آگاهي توانند از علمي كه اندوختهزندگي عملي خويش نمي
  .نه  عمل برخوردار از علم و آگاهي است و نه علم را كاري به عمل هست. جداگانه دارد

 سوم 21صفحة 
 .درست است 2گزينه  .63

  .نمايدرا گذرگاه معرفي مينمايد و مكاتب الهي حيات مادي پوچ پنداري حكمت و شعور را در حيات انساني انكار مي
 سوم 31صفحة 

 .درست است 3گزينه  .64
توان اين ميل و كشش را كه در نظام طبيعت هيچ ميلي گزاف و بيهوده نيست، ميجايينگراني از مرگ زاييدة ميل به جاودانگي است و از آن

  .دليلي بر بقاي بشر پس از مرگ دانست
 سوم 37صفحة 

 .درست است 4گزينه  .65
گيرد و عقل نسبت به كشف و شناخت جزئيات به معاد، در درجة اول از اعتقاد ما به انبياء و يقين بر صدق دعوت آنان سرچشمه مياعتقاد ما 

  .آن ناتوان است
 سوم 52و  44صفحات 

 .درست است 1گزينه  .66
مان شخصيت قبلي خود همراه با جسم شخصيت انسان همانا روح اوست از گزند هرگونه تباهي و نيستي در امان مانده و در عرصة محشر با ه

  .ظاهر گرديده و بايد آثار اعمال خود را دريافت دارد
  سوم 58صفحة 
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 .درست است 2گزينه  .67
عنوان پاداش يا  باشد و كيفر دزدي در روز حساب كه بهرعايت ننمودن بهداشت غذايي و ابتلاء به امراض از نوع محصول طبيعي خود عمل مي

  .شود، عين عمل او استميكيفر به انسان داده 
 سوم 70و  69صفحات 

 .درست است 1گزينه  .68
ها و دربارة ريشه» خداباوري«اي دربارة ارزش و اعتبار دلايل دهند به جاي هرگونه بحث و انديشهكنند، ترجيح ميكه وجود خدا را انكار ميآنان

هاي خداگرايي و خداجويي، اصولاً خود را از شنيدن دلايل پايگي انگيزهبي كنند با اثباتگروه اول سعي مي. بحث كنند» خداگرايي«هاي خاستگاه
  .نياز سازنداثبات وجود خدا بي

  چهارم 3صفحة 
 

 .درست است 3گزينه  .69
جويي تواند منشأ حركت و چارهجهل، به خودي خود نمي. سازد يكي همين علم انسان به جهل اوستچه انسان را، از حيوان متفاوت ميآن

راند و اين علم به جهل غير از جهل مطلق است و يك صفت مشخص و ، بلكه علم به جهل است كه او را به سمت درمان جهل ميشود
  .برجستة انساني است

 چهارم 11صفحة 
 .درست است 4گزينه  .70

طبقات حاكم و استثمارگر ايجاد  هاي اصيل خداپرستان، همينكند اين است كه همواره بيشترين مانع را در برابر حركتآنچه تاريخ اثبات مي
  .اندكرده

 چهارم 17صفحة 
 .درست است 3گزينه  .71

  .گيرندقرار مي) عادتي(و در برابر رفتارهاي آموختني ) رفلكسي(رفتارهاي غريزي در كنار رفتارهاي بازتابي 
 چهارم 26صفحة 

 .درست است 4گزينه  .72
ام، بلكه يقيناً قبول دارد كه ميان ساختمان ذهني و متوجه تصادفي بودن آن شدهتواند بگويد عالم تصادفي است و من هم تصادفاً كسي نمي

دستگاه ادراكي او داراي نظمي منطقي است كه او را به اين  عصبي و قوة انديشه و شناخت انسان با عالم خارج، نوعي هماهنگي وجود دارد و
وجود آمده و تصادفي در جريان و گردش است رسانده است، يعني او قبول دارد كه دقيقاً به كمك يك واقعيت نتيجه كه جهان تصادفي به

  .منظم و بنابراين غيرتصادفي به اين نظريه دست يافته است و اين نقض آشكار اين طرح است
  چهارم 42صفحة 

 
 .درست است 2گزينه  .73

  .به علت فاعلي اشاره دارد» هاتوضيح از چگونگي پيدايش پديده«هاي هدفدار حاكي از علت غايي است و دخالت حكمت و تدبير در پديده
 چهارم 84صفحة 

 .درست است 1گزينه  .74
ها و آن اند و يكي را آفريدگار خيرها و خوبيه دو خدا معتقد شدهدليل وجود خير و شر در عالم بكه بهجهان، جهان خير و شرّ است، اما آنان

  .انداند در اشتباهها و شرهّا دانستهديگري را خالق بدي
 چهارم 84صفحة 

 .درست است 2گزينه  .75
هاست كه صيتچون جهان، جهان اشياء مادي است و هر شيء مادي خاصيتي دارد كه از آن جدا شدني نيست و اين خا: گويدماترياليسم مي

  .جهان را بدين صورت كه هست در آورده است
 چهارم 54صفحة 

 
  
 
  

 
  گرامر و واژگان: بخش اول  

 .درست است 2گزينه    .76
  .باشد مي) فعل+  ing(كند به صورت اسم مصدر يعني  زماني كه به توقف كاري كه در حال انجام است اشاره مي stopشكل فعل بعد از 

 .است درست 3گزينه    .77
  :كنيم مانند براي نشان دادن منظور و مقصود انجام كاري استفاده مي so thatو   in order toو  so as toاز عبارات

as to listen to the news. I turned on the radio so   
  .درست است 1گزينه    .78

  . باشد مي who are livingكامل آن  در اين جمله بعد از فاعل يك عبارت كوتاه شبه جمله وصفي آمده است كه حالت
 .درست است 3گزينه   . 79

  .دهد قبل از اسم قرار گرفته است و معني كافي مي enoughدر اين جمله 
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 .درست است 4گزينه    .80
ال رود و به معني ممكن بودن، احتم براي گذشته به كار مي might haveيا  may haveبه صورت  mightو گذشته آن  mayفعل كمكي 

  . باشد داشتن، چه بسا كه شايد خورده باشند مي
The children might have eaten it. 

  .درست است 1گزينه    .81
  .دهندة علت گم شدن اوست اين نشان. او هنگام رانندگي بايد تقاطع را اشتباه انتخاب كرده باشد

  تعليم، تربيت  )4  حفاري) 3  هشدار) 2  پيچ، تقاطع) 1
 .رست استد 4گزينه    .82

  . گيرد نويسنده خيلي راحت تحت تأثير دوستانش قرار مي
  تحت تأثير قرار گرفتن ) 4  طراحي كردن) 3  عمل كردن) 2  رفتار كردن) 1

 .درست است 4گزينه    .83
  . رسد بعد از هيجانات تعطيلاتمان زندگي خيلي آرام به نظر مي

  هيجانات  )4  آزمايشات) 3  اسناد) 2  اظهارات) 1
 .درست است 3گزينه   . 84

  . شود ناميده مي.................... دهد تا معني بخصوصي را نشان دهيد  تان انجام مي هايتان، سرتان يا صورت حركتي كه شما با دست
  تمرين  )4  ژست) 3  تماس) 2  وضعيت) 1

 .درست است 2گزينه    .85
   .اي دو كتاب بخواند او تلاش كرد خودش را منظم كند كه هفته

  مشاهده كردن  )4  جستجو كردن) 3  منظم كردن) 2  شرح دادن) 1
 .درست است 2گزينه    .86

  . به هم ريختن ازدواجشان براي فرزندان بسيار دردناك بود
  ويژه  )4  اهلي) 3  دردناك) 2  دقيق) 1

 .درست است 4گزينه    .87
  .اين گونه رفتار ديگر از نظر اجتماعي قابل قبول نيست

  از نظر اجتماعي  )4  سخت، به شدت) 3  با نگراني) 2  دردسر  راحت، بي) 1
  

  كلوز تست: بخش دوم  
 .درست است 3گزينه    .88

  .كند آيند را ذكر مي شود، موضوع كلي مطالبي كه در ادامه مي صورت پررنگ تايپ مي عنوان فصول، كه به
  دنتوجه كر  )4  بيان كردن، ذكر كردن) 3  امتداد دادن) 2  اجازه دادن) 1

 .درست است 3گزينه    .89
  .يابيد، اغلب با سؤالات و تمرينات فكري هايي در انتهاي هر فصل مي  به طور مكرر شما خلاصه

  از نظر اقتصادي  )4  مكررّاً) 3  دقتي با بي) 2  قبلاً) 1
 .درست است 1گزينه   . 90

  رازها، اسرار  )4  ها كيفيت) 3  ها ظرفيت) 2  ها خلاصه) 1
 .درست است 1گزينه    .91

  .اند تا به شما كمك كنند تا اطلاعات را به صورت تصويري مجسم كنيدآنها را ناديده نگيريد، آنها در متن گنجانده شده
  جستجو كردن  )4  تعليم دادن) 3  اطلاع دادن) 2  ناديده گرفتن) 1

 .درست است 2گزينه    .92
  . باشند هاي با ارزشي براي درك كردن مي آنها كمك

  حاضر و آماده  )4  خواندني) 3  با ارزش) 2  حتماليا) 1
  

  درك مطلب: بخش سوم  
 .درست است 1گزينه    .93

  درست است؟» خواب امتحان«هاي زير راجع به  كدام يك از گزينه
  . سال قبل به نوع خاصي از خواب داده شده بود 75آن اسمي بود كه ) 1
  .آن روشي براي بررسي خواب افراد بالغ بود) 2
  . فرويد عقيده داشت كه آن بدترين نوع خواب بود )3
  . دانست ها مقصر مي ها را به علت ناديده گرفتن اين خواب فرويد دبيرستان) 4

 .درست است 4گزينه    .94
  ......................... .افتاد كه افراد زماني اتفاق مي» خواب امتحان«
  در شرُف امتحان دادن بودند) 1
  خورند ك چيز مهم شكست ميداشتند در ي) 2
  امتحانات دبيرستاني داشتند) 3
  رو شوند  خواستند با يك چالش دشوار روبه مي) 4
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 .درست است 3گزينه   . 95
  ................... .دكتر فرويد با امتحان رسمي موافق نيست زيرا 

  كند به طور صحيح تست نمي) 2          افتد مابين افراد بالغ اتفاق مي) 1
  كند مشكل داردرويايي كه آن ايجاد مي) 4         شود وعي آسيب فكري ميباعث ن) 3

 .درست است 1گزينه   . 96
  ......................... .شد زيرا او در رؤيا، بيننده رؤيا موفق نمي

  خوابش را نفهميده بود) 2  به دلايلي محكوم به شكست بود) 1
  اب ديده بود كه قبول نخواهد شدقبلاً خو) 4  قبلاً شكست خورد بود و مضطرب بود) 3

  .درست است 4گزينه   . 97
  ........................ .رفت زيرا او طبق متن، بيِرد بايد به ساحل مي  
  به انگلستان بازگشته بود 1922در ) 2    دوست داشت كه در ساحل بماند) 1  
  فته بوداش كاملاً بهبود نيامريضي) 4    شغل نداشت و پولي بسيار كمي داشت) 3  

  .درست است 4گزينه   . 98
 ........................... .جز اينكه پس از اينكه بيرد به هستينگز رفت، تمام كارهاي زير را انجام داد به  

  پيدا كرده بود كار كرد ها با موتوري قديمي كه در آشغال) 1
  مند بودبه اختراعاتي فكر كرد كه به آنها علاقه) 2
  هايي را انتقال دادلس عكساز طريق واير) 3
  يك ظرف فلزي كلوچه اختراع كرد) 4

 .درست است 4گزينه   . 99
  كدام جمله طبق متن درست نيست؟

  .ريش يكي از اعضاي مؤسسه در ماشين بيرد گير كرد) 1
  .، بيرد عكس صورت يك انسان را منتقل كرد1925اكتبر  12در ) 2
  .ببينندانجمن پادشاهي آمدند تا اختراع او را ) 3
  .نمايش بيرد شكست خورد) 4

  .درست است 1گزينه   . 100
  ....................... .دليل اينكه سيستم تلويزيوني بيرد انتخاب نشد اين بود كه   
  هاي انتقال بهتري توسط ديگران كشف شدروش) 1  
  هاي تلويزيوني موجود را كنترل و بررسي كردسي تمام سيستمبيبي) 2  
  خوردهاي حساس زندگي بيرد به مشكل برميدر زمان هميشه) 3  
 توانست به آساني روي اختراعات ديگر كار كندجان بيرد مي) 4  

 
 

  
  

  گرامر:  بخش اول
  .درست است 4گزينه  -101

 "to + present perfect continuous tense"به علت تأكيد جمله به مدت زمان انتظار و داشتن صفت قبل از جاي خالي، به تركيب 
  .نياز است

 .درست است 2گزينه  -102
  شود  استفاده مي (past perfect)بعيد  ، براي اشاره به گذشته از زمان ماضي»اي كاش«به معني  "wish"بعد از 

 .درست است 3گزينه  -103
  . رود به كار مي ingبه معني عادت داشتن است و فعل بعد از آن با   "accustomed to"تركيب 

 .درست است 3گزينه  -104
  . باشد مي "he graduated"در گزينه درست از جمله وارة كوتاه شده قيدي استفاده شده است كه شكل كوتاه نشده آن 

 .درست است 2گزينه  -105
 . جمله داراي ساختار شرطي نوع دوم است و به فعل گذشته احتياج دارد

 .درست است 2گزينه  -106
  . كند جمله را از لحاظ معنايي كامل مي» حتي اگر«به معني  "even if"تركيب 

 .درست است 4گزينه  - 107
  .مي باشد» مگر اينكه«به معني  "unless"كلمه . ساختار شرطي نوع سوم در جمله به كار رفته است به علت گذشته بودن عمل، 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 2گزينه  -108
 . مد نظر است، به زمان حال كامل نياز استوقتي انجام شدن كاري تا قبل از زمان خاصي در آينده 

 .درست است 3گزينه  -109
به مفعول نياز ندارد و در نتيجه  "occur"فعل . نياز دارد "would have + PP"جمله داراي ساختار شرطي نوع سوم است و به ساختار 

  . شود مجهول نمي
 .درست است 1گزينه  -110

گزينه يك به بهترين شكل معناي جمله را كامل . ها باشد تواند بالاي پله م از خانه را ديده است، او نميبا توجه به اينكه گوينده خارج شدن جي
  . كند مي
  

  واژگان: بخش دوم
 .درست است 1گزينه  -111

  . شد رفتارش با او داشت بيشتر و بيشتر خشن مي: ترجمه
  روحيه) 4  مشخصه) 3  اخلاقيات) 2  رفتار) 1

 .استدرست  1گزينه  -112
  . دهي اتوبوس امروز به علت هواي بد متوقف شده است سرويس: ترجمه

  تسليم شدن) 4  تأمين كردن) 3  مضنون بودن) 2  موقتاً متوقف كردن) 1
 .درست است 4گزينه  -113

  . خانمان اختصاص داد اش را به مراقبت از افراد بي او تمام انرژي : ترجمه
  اختصاص دادن) 4  ح ريختنطر) 3  توصيه كردن) 2  تأثيرگذاشتن) 1

 .درست است 2گزينه  - 114
  . كنند بيني مي كاري افت بزرگي را پيش آنها براي دو سال آينده در ميزان بي: ترجمه

  بسط دادن) 4  جلو بردن) 3  بيني كردن پيش) 2  كشف كردن) 1
 .درست است 3گزينه  - 115

  . تضادي بارز بين شخصيت مرد و زن وجود دارد
  اثر) 4  تضاد) 3  روگذر )2  پوسته) 1

 .درست است 4گزينه  -116
  . كند المللي را تقويت مي موفقيت در مذاكرات شهرت او به عنوان يك دولتمرد بين

  كردن تقويت) 4  رد كردن) 3  به ياد آوردن) 2  يادآوري كردن) 1
 .درست است 1گزينه  -117

  .كرد به عنوان يك مجري تلويزيوني صحبت مي نويس و نه او داشت در سمت خود به عنوان يك رمان: ترجمه
  درگيري) 4  آزمايش) 3  پايتخت) 2  سمت) 1

 .درست است 1گزينه  -118
  .او كمك مهمي به موفقيت شركت كرده است: ترجمه

  گذاري تفاوت) 4  تمايز) 3  تحول) 2  كمك) 1

 .درست است 1گزينه  -119
  . اما بعداً پليس متوجه شد كه او گناهكار بوداو هر گونه شركت در دزدي را انكار كرد، : ترجمه

  تأكيد كردن) 4  نشان دادن) 3  محول كردن) 2  انكار كردن) 1
 .درست است 4گزينه  -120

  . اند هاي طولاني را بررسي كرده ها در مسافت دانشمندان كوچ ماهي: ترجمه
  كوچ) 4  نقض) 3  گذاري سرمايه) 2  منابع) 1

 .درست است 3گزينه  -121
  . توانيم با موفقيت با ساير كشورها رقابت كنيم گاه نمي اگر كشور ما از نوآوري به دور باشد، ما هيچ: جمهتر
  ادغام) 4  نوآوري) 3  وابستگي) 2  ناآگاهي) 1
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 .درست است 2گزينه  -122
  .ما در دور اول از رقابت حذف شد  تيم: ترجمه

  كردن تبديل) 4  معكوس كردن) 3  حذف كردن) 2  ضميمه كردن) 1
 .درست است 3گزينه  -123

  .كني در ذات سيستم وجود دارند؛ براي خلاص شدن از دست آنها ما بايد تمام سيستم را تغيير دهيم متأسفانه مشكلاتي كه مطرح مي: ترجمه
  مقدماتي) 4  ذاتي) 3  يكسان) 2  مشترك) 1

 .درست است 4گزينه  - 124
  .ن را زماني كه در لندن بودم خريدممن آ. اين بهترين كت و شلوار من است: ترجمه

  خريدن) 4  اعلام كردن) 3  گمان كردن) 2  سقوط كردن) 1
 .درست است 2گزينه  - 125

  . او به امتيازات ذاتي ايده من اذعان كرد، اما گفت كه آن قبل از اين كه بخواهد عملي شود به اصلاحات زيادي نياز دارد: ترجمه
  رسانا) 4  يميصم) 3  ذاتي) 2  ناپذير انعطاف) 1

  
  ساختار جملات: بخش سوم

 .درست است 1گزينه  -126
  . شود ها مي باعث غلط بودن ساير گزينه "work paid"يا  "ageing"كلمات 

 .درست است 3گزينه  -127
  . است "how tiny"و تركيب  "from"گزينه درست داراي حرف اضافه 

 .درست است 2گزينه  -128
  . آيد مي toفعل به صورت مصدر بدون  "let us"يا  "let's"بعد از 

 .درست است 4گزينه  -129
  . شود معني مي "global warming"گرمايش جهاني به شكل 

 .درست است 3گزينه  -130
  . استفاده كرده است "double comparative"گزينه درست از ساختار 

  
  نقش زباني: بخش چهارم

  اي؟ را تمام كردهآيا هنوز گزارش . سلام جنت: آ: ترجمه  
  .توانم قبل از رفتن گزارش را تمام كنم خواهم براي يك كنفرانس به رم بروم و نمي به زودي مي. نه متأسفانه: ب  

 .درست است 1گزينه  -131
  . كردم دلتنگ كشور بودم من زماني كه در نيويورك زندگي مي: آ: ترجمه

 . وقت خارج زندگي نكرده بودي تو هيچ! بيچاره: ب

 .درست است 1گزينه  -132
  مشكل چيست؟: آ: ترجمه

  .گيرم شوند، و من دارم به خاطر آن مورد سرزنش قرار مي آه، همه در دفتر مريض هستند، كارها روي هم تلنبار مي: ب
  . تواند به آن بدي باشد اهُ، دست بردار، نمي: آ

  . من بايد راجع به آن كاري انجام دهم. شود دارد بدتر مييعني هي . توانم بيشتر تحملش كنم نمي. خوب، اينطور است، آره: ب
اگر يك تايپيست موقتي استخدام كني، آن مقداري از فشار روي تو را . شايد راه ديگري براي نگاه كردن به آن وجود داشته باشد. اهُ، خوب: آ

  كند؟ كم نمي
  خوب، دليلش چيست؟... آره: ب

  . مشكل از تايپ نيست. مشكل چيز ديگري است نه،... ده آن برآيدتايپيستي كه داريم بايد بتواند از عه
 .درست است 3گزينه  -133
 .درست است 2گزينه  - 134
 .درست است 4گزينه  - 135
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 .درست است 1گزينه  -136
  ن زد؟راندم به م ام را مي وقت برايت آن زمان را گفتم كه يك كاميون داتسون وقتي كه داشتم ون دو تنُي هيچ: آ: ترجمه

  قضيه چه بود؟. وقت تعريف نكردي نه، هيچ: ب
كرد و  مايل در ساعت حركت مي 9οخوب، قضيه اين بود كه، من خارج از سن آنتونيو بودم، و اين كاميون كوچك داتسون داشت با سرعت : آ

  .مستقيم به پشت ما زد
  . اهُ خداي من: ب
من فكر كردم حيوان كوچك پيري يا چيزي شبيه به آن باشد، و آن يك سرباز مست در كاميون . حسي داشتم تواني حدس بزني كه چه مي: آ

 . داتسون بود

 .درست است 4گزينه  -137
 .درست است 4گزينه  -138

  . آن فروشنده واقعاً من را نااميد كرد: آ: ترجمه
  چرا؟! اهُ عزيزم: ب
  !، اما نيستاو ضمانت كرد كه اين ساعت ضد آب باشد: آ

  . كني؟ بالاخره او اين حرف را زده است آيا با او صحبت مي. آور است خجالت: ب
 . شايد بايد صحبت كنم: آ

 .درست است 4گزينه  -139
 .درست است 3گزينه  -140

 
  كلوز تست: بخش پنجم

 .درست است 2گزينه  - 141
   .رسد صداي خندة مكررّ و ناگهاني از اعماقش به گوش مي: ترجمه

  وحشتناك) 4  بخش الهام) 3  انفجاري ـ ناگهاني) 2  آميز اهانت) 1
 .درست است 1گزينه  - 142

  . انگشت چكمة خاكي و مشكي مخصوص بيابان او و آستين ژاكت آبي خوش دوخت او سوراخ دارد: ترجمه
  ساعد) 4  پيشاني) 3  آرنج) 2  ) پا(انگشت ) 1

 .درست است 2گزينه  - 143
  . است آمده 142در : ترجمه

  انقراض) 4  وضعيت) 3  آستين) 2  بافت) 1
 .درست است 1گزينه  -144

  . كند سفيد با ردي از زرد طلايي است رنگ سبيل پرپشتي كه لب بالايي او را گرم مي: ترجمه
  محتوي) 4  رقم) 3  طرح) 2  رد ـ اثر) 1

 .درست است 3گزينه  -145
  . روِر بايليس، مخترع راديو كوكي استها و آقايان، اين توصيف يك نابغه، ت خانم: ترجمه

  استدلال) 4  توصيف) 3  نقل) 2  توضيح) 1
 .درست است 4گزينه  - 146

  . شايد هميشه سرنوشت ترور اينگونه بوده كه او يك ستاره شود: ترجمه
  مقدر بودن) 4  محول كردن) 3  ضميمه كردن) 2  فاش كردن) 1

 .درست است 3گزينه  - 147
  ...زدند و  گذاشتند، به در آن ميخ مي بستند، او را در يك تابوت مي برلين، چشمان او را مي در سيركي در: ترجمه

  تقويت كردن) 4  ها را بستن چشم) 3  ارسال كردن) 2  فشرده كردن) 1
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 .درست است 4گزينه  - 148
  . آمده است 147در : ترجمه

  تابوت) 4  تكه) 3  مانع) 2  توده) 1
 .درست است 2گزينه  - 149

 . ها، و در حال مرگ به علت اين بيماري كثيف غرقِ در مگس: هترجم

  مربوط) 4  معين شده) 3  پوشيده) 2  تقسيم شده) 1
 .درست است 1گزينه  -150

  . شد سپس مراسم دفن با گذاشتن افراد داخل يك چاله برگزار مي: ترجمه
  فستيوال) 4  شرقي) 3  آيين) 2  دفن) 1

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 1ه گزين - 151
  . است....................... موضوع اصلي متن : ترجمه

  ـ ايران باستان به عنوان يك امپراطوري بزرگ1
  ـ سلطنت حاكمان خشن در جهان ديرين2
  هاي بزرگ در جهان ديرين ـ امپراطوري3
 تخت جمشيد، پايتختي با شكوه  ـ4

 .درست است 4گزينه  - 152
  ..................... .اند به جز  ير در متن ذكر شدههاي ز تمام گزينه: ترجمه

  ـ داريوش در نبرد ماراتون عليه ارتش يوناني شكست خورد1
  ـ پسر كوروش، كمبوجيه، فرمانروايي خشن بود كه كنترل مصر را به دست آورد2
  قبل از ميلاد تأسيس كرد 6ـ كوروش پيشگامي بود كه سلسله هخامنشي را در قرن 3
 داريوش در به پيروزي رساندن ارتشش عليه يونان اشتباه مرگبار او بودـ شكست 4

 .درست است 3گزينه  - 153
  . گردد بر مي................... به  2در پاراگراف  "whose"كلمه : ترجمه

  كوروش) 4  سلسله) 3  ها ايراني) 2  مادها) 1
 .درست است 2گزينه  -154

  . تر است نزديك................... از لحاظ معنايي به  2ف در پاراگرا "stretched"كلمه : ترجمه
  منحصر كردن) 4  محدود كردن) 3  كشيده شدن، در برگرفتن) 2  محدود كردن) 1

 .درست است 2گزينه  -155
  ........................ .توان از متن متوجه شد كه  مي: ترجمه

  كرد ع به فروپاشي ميـ امپراطوري گسترده ايران پس از داريوش داشت شرو1
  گذاري شد ـ امپراطوري ايران توسط كوروش پايه2
  سواد بودند ها كه زندگي بسيار بدوي داشتند تقريباً بي ـ ايلامي3
  هاي تمدن ايران باستان تقريباً معمولي بودند موفقيت  ـ4

 .درست است 1گزينه  -156
  ........ ..................كند كه ايران  متن اشاره مي: ترجمه

  ـ تحت فروانروايي سلسله هخامنشي بزرگ و قدرتمند شد 1
  برد  اي بهره مي ـ در دورة فرمانروايي كمبوجيه از تمدن پيشرفته2
  ـ زماني كه قبايل آريايي به ايران آمدند به اوج خود رسيد 3
  شد  ها، و سيستم پستي خوب اداره مي ها، مهمانخانه ـ توسط يك ساتراپ با جاده4
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 .درست است 1گزينه  - 157
  هاي ناخواسته خلاص شوند؟ تواند به كامپيوترها كمك كند كه از دست بازتاب هاي هواپيما در زير مي كدام يك از مشخصه: ترجمه

  اندازه) 4  شكل) 3  گرما) 2  سرعت) 1
 .درست است 3گزينه  - 158

  .گردد مي بر....................... به  3در پارگراف  "those"كلمه : ترجمه
  اهداف) 4  هواپيماها) 3  نمادها) 2  )روي صفحه رادار(ها  نقطه) 1

 .درست است 4گزينه  - 159
  .است................... به معني  4در پاراگراف  "hostile"كلمه : ترجمه

  خصمانه) 4  سازي شده شبيه) 3  مداري) 2  عظيم) 1
 .درست است 2گزينه  -160

  ...................... .كند به جز اينكه  تلف از انواع رادار را بحث ميهاي مخ متن استفاده: ترجمه
  شود ـ رادار ثانويه براي دادن اطلاعات اضافي به مسئول كنترل مانند ارتفاع يا بلندي استفاده مي1
  دهد يكند اما اهداف را نشان نم ها را مشخص مي كننده ترافيك هوايي فقط موقعيت پالس ـ رادار اوليه كنترل2
  اي سياه كه روي هواپيما نصب شده است متكي است ـ رادار مراقبت ثانويه به جعبه3
 دهد ياب ارتفاع تقريبي هدف را با جهت دادن آنتن به سمت مورد نظر نشان مي ـ رادار ارتفاع4

 .درست است 3گزينه  -161
  ...... .............طبق متن، مسئول كنترل ترافيك هوايي نياز دارد كه : ترجمه

  ـ اهداف را با كشيدن تصوير رادار مشخص كند1
  شوند استفاده كند ـ از دو رادار كه در يك سيستم آنتن تركيب مي2
  اي ببيند هاي راداري يا نمادهاي رايانه فقط هواپيماها را از طريق نقطه  ـ3
 كدگذاري شده بفرستد  ـ ارتفاع هواپيما را بداند تا پيام4

 .است درست 4گزينه  -162
  .................... .اي  هاي رايانه كند كه برنامه متن اشاره مي: ترجمه

  كنند ـ ارتفاع هواپيماهاي ناشناس را مشخص مي1
  فرستند ـ يك سري پالس به يك جعبه سياه الكترونيكي مي2
  كنند تر مي اي ساده ـ چرخاندن تصوير به سمت هواپيما را به طور مقرون به صرفه3
  دهند را در تصوير رادار به شكل ضربدر، مربع، يا مثلث نشان مي ـ اهداف4

 .درست است 4گزينه  -163
  . كند عمل مي.......................... طبق متن، يك ترنسپاندر به عنوان : ترجمه

  گيري زاويه آنتن ـ يك رادار معمولي براي اندازه1
  واپيماگيري ارتفاع ه ياب براي اندازه ـ يك رادار ارتفاع2
  اي براي مشخص كردن اهداف ـ يك نماد رايانه3
 ـ يك وسيلة الكترونيكي براي كمك به تشخيص هواپيما و ارتفاع آن 4

 .درست است 2گزينه  - 164
  . است......................... بهترين عنوان براي متن : ترجمه

  پولو ـ زحلآيي آ گردهم) 4  سفينة آپولو) 3  نشستن بر ماه) 2  واحد قمر ماه) 1
 .درست است 3گزينه  -165

  ................. .در متن ذكر شده است كه سفينة آپولو : ترجمه
  ـ از دو واحد تركيب شده بدون سرنشين استفاده كرد1
  ـ از مدار بالايي زمين پرتاب شد2
  ـ يك سفينه سه قسمتي بود3
  فتـ به دو مأموريت داراي سرنشين، براي نشستن بر روي ماه ر4
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 .درست است 1گزينه  - 166
  . است....................... به معني  1در پاراگراف  "discarded"كلمه : ترجمه

  ترك كردن) 4  هدايت كردن) 3  مقاومت كردن) 2  حذف كردن) 1
 .درست است 3گزينه  -167

  ...................... .طبق متن، فرودهاي واقعي : ترجمه
  دنداتفاق افتا 1967در   ـ1
  شدند ـ از سه واحد سرويس تشكيل مي2
  ـ توسط آرمسترانگ و آلدرين انجام شدند3
21/گروه را پس از  ـ4   ساعت به سلامت به زمين برگرداندند 5

 .درست است 2گزينه  -168
  ............... .............كند كه برنامه آپولو در ابتدا ناموفق بود زيرا آن  متن اشاره مي: ترجمه

  ـ در دو قسمت ساخته شده بود تا روي زحل فرود بيايد1
  ـ زماني كه آتش گرفت داراي مشكلي اساسي بود2
  ـ در محلي به نام درياي آرامش فرود آمد3
  ـ در يك مأموريت داراي سرنشين به ماه فرود آمد4

 .درست است 4گزينه  -169
  ...................... .جز بههاي زير درست هستند  تمام گزينه: ترجمه

  به ماه فرستاده شد و به مدار ماه رفت  8ـ آپولو 1
  ـ واحد فرماندهي تنها قسمت سفينه فضايي بود كه با سرنشينان به سطح زمين بازگشت2
  برساند  ـ سفينه آپولو از سه قسمت تشكيل شده بود تا هدف برنامه آمريكايي آپولو براي فرود فضانوردان را به نتيجه3
  ـ پس از سفر به ماه، واحد قمر ماه در سطح ماه رها شد4

 .درست است 2گزينه  - 170
  ....................... .توان برداشت كرد كه  با خواندن متن، مي: ترجمه

  ـ فرود تاريخي قدمي كوچك براي بشر بود 1
  ه كردندـ پروازهاي آزمايشي راه را براي اولين مأموريت داراي سرنشين آماد2
  اولين مأموريت بدون سرنشين فرود روي ماه بود 11ـ آپولو 3
 ـ فرود روي ماه در پروازهاي آزمايشي بدون سرنشين بارها اتفاق افتاد 4
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